RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Simulasi Mengajar Praktik Guru Penggerak)

Sekolah : SMP Islam NW Bilakembar

Mata Pelajaran . Ilmu Pengetahuan Sosial
Kelas/Semester © VIV1 (Satu)

Alokasi Waktu ;10 menit (1 kali Pertemuan)

Tema Pembelajaran . Interaksi Sosial dan Lembaga Sosial
Sub Tema . Interaksi Sosial

Tujuan Pembelajaran
Setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan . peserta didik diharapkan dapat:
1. Menjelaskan pengertian interaksi sosial
2. Menjelaskan faktor — fakior yang mempengaruhi terjadinya inferaksi social
3. Menjelaskan syarat — syarat terjadinya interaksi sosial
Kompetensi Dasar
1. KD padaKI3
3.1 Mengidentifikasi interksi sosial dalam ruang dan pengaruhnya terhadap kehidupan sosial, ekonomi, budaya
dalam nilai dan norma serta kelembagaan sosial budaya
2. KDpadaKl4
4.1 Menyajikan hasil identifikasi tentang interaksi sosial dalam ruang dan pengaruhnya terhadap kehidupan sosial,
ekonomi budaya dalam norma serta kelembagaan ssial budaya.
Indikator Pencapaian Kompetensi
1. Indikator KD pada KI3
3.1.1  Menjelaskan pengertian interaksi sosial
3.1.2  Menjelaskan faktor-faktor yang mempengaruhi terjadinya interaksi sosial
3.1.3  Menjelaskan syarat-svarat terjadinya interaksi sosial
2. Indikator KD pada K14
4.1.1 Menemukan adanya pengaruh atau faktor-faktor seseorang melakukan interaksi sosial
Lankah-lagkah kegiatan pembelajaran
1. Kegiatan pendahuluan
a.  Guru membuka pertemuan dengan mengucapkan salam.
b. Absensi Siswa
¢.  Guru menyampaian tujuan pembelajaran
2. Kegiatan Inti
a.  Mengamati
I. Siswa mengamati gambar yang berkaitan dengan interaksi sosial
2. Peserta didik juga membaca materi dan buku teks tentang interaksi sosial
3. Berdasarkan hasil pengamatan terhadap gambar tersebut, siswa diminta untuk mendiskusikan tentang hal -
hal yang ingin diketahui dengan teman satu kelompoknya.
b. Menanya : Siswa diminta untuk merumuskan pertanyaan berdasarkan hal — hal yang ingin diketahuinya dari
hasil pengamatan
¢. Mengumpulkan Informasi : siswa diminta untuk mengumpulkan informasi atas pertanyaan — pertanyaan yang
telah dirumuskan sebelumnya
d. Mengasosiasi : siswa mengidentifikasi syarat — syarat interaksi sosial, faktor — faktor yang mempengaruhi
interaksi sosial
e. Mengkomunikasi : Beberapa siswa diminta guru untuk mewakili dan menyampaikan hasil identifikasinya. Dan
siswa lain boleh menambahkan ataupun mengkritisi (memberi tanggapan).
3. Kegiatan penutup
a.  Kesimpulan : Siswa bersama dengan guru menyimpulkan hasil belajar, dengan menyimpulkan jawaban atas
semua pertanyaan dari siswa.
b. Refleksi pembelajaran
¢. Guru menvampikan materi pertemuan selanjutnya.
d. Menutup pertemuan dengan doa dan salam.
Media dan Sumber Belajar
Media ; Gambar (Terlampir) Sumber pembelajaran : Kemendlkbud 2016, Buku Siswa Ilmu Pengetahuan Sosial. Kelas
VII. Kemendikbud.
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